

20193273212

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Об'єктом планованої діяльності є видобування підземних вод (корисних копалини загальнодержавного значення, згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12.12.1994 р. № 827) з Терелянського родовища сірководневих мінеральних вод розташоване на відстані 0,5 км від південної околиці с. Тереля Тячівського району Закарпатської області.

Терелянське родовище сірководневих мінеральних вод представлено свердловиною № 12 глибиною 509,6 м, що пробурена в 1950 р. Географічні координати свердловини: 48° 05'45" пн.ш 23° 34'55" сх.д. В геоморфологічному відношенні, Терелянське родовище розташоване в межах заплавно-терасового комплексу р. Тереля.

2. Суб'єкт господарювання

Приватний підприємець Рак Ганна Степанівна, паспорт серія ВО № 025695, виданий Тячівським РВ УМВС України в Закарпатській обл., 13.09.1995 р., ідентифікаційний код 1848804645

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, адреса: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01, E-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання відбудуться 24.05.2019 р. о 11 годині в актовому залі Терелянської сільської ради, за адресою: Тячівський район, с. Тереля, вул. Центральна, 100.

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, адреса: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01, E-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, адреса: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01, E-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua, контактна особа: Урись Ігор Омелянович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Офіс ПП Рак Г.С. за адресою: Тячівський район, с. Теремля, вул. Космонавтів, 1
2. Теремлянська сільська рада за адресою: Тячівський район, с. Теремля, вул. Центральна, 100.

Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно (крім вихідних) з 9.00 до 12.00 з 10 травня 2019 р.